
Traducere neoficială  

 

MEMORANDUM DE ÎNȚELEGERE  

între Parlamentul Republicii Moldova și Parlamentul Canadei  

 

Cu ocazia întrevederii dintre cele două părți, care s-a desfășurat la Ottawa, în această zi de 27 

februarie 2014, și care include următoarele obiective: 

 consolidarea relațiilor între Parlamentul Republicii Moldova și Parlamentul Canadei; 

 sublinierea importanței semnificative a continuării reformelor și dezvoltării democratice a 

Republicii Moldova în procesul de integrare europeană a acestei țări, și 

 intensificarea dialogului bilateral și sprijinului reciproc în cadrul organizațiilor 

internaționale;  

Părțile au convenit următoarele:  

1. Să promoveze bunele relații și cooperarea eficientă între cele două Legislative în spiritul 

prieteniei și a înțelegerii reciproce. 

2. Să încurajeze cooperarea directă între Grupul parlamentar de prietenie Canada-Moldova a 

Parlamentului Canadei și Grupul parlamentar de prietenie Moldova - Canada a Parlamentului 

Republicii Moldova. 

3. Să confirme importanța schimbului parlamentar între membrii celor două Parlamente și 

funcționarii acestora, în vederea împărtășirii experienței și a cunoștințelor, cît și pentru 

acordarea de sprijin reciproc și cooperare privind subiectele de interes comun cum ar fi 

valorile democratice, buna guvernare publică, statul de drept și protecția drepturilor omului.  

4. Să continue să depună toate eforturile pentru construirea unui parteneriat reciproc și pentru 

obținerea unei relații de prietenie mai eficiente care va reflecta înțelegerea reciprocă, 

cooperarea mutuală și relații mai strînse.  

5. Să încurajeze întrevederile bilaterale între parlamentarii din Republica Moldova și Canada în 

cadrul reuniunilor organizațiilor interparlamentare cum ar fi Uniunea Interparlamentară, 

Adunarea Parlamentară a Consiliului Europei, Adunarea Parlamentară a OSCE, Adunarea 

Parlamentară a Francofoniei și Adunarea Parlamentară NATO.  

27 februarie 2014, Ottawa, Canada  

 

Dl. Valeriu Ghilețchi, Deputat                                           Dl. Corneliu Chișu, Deputat 

Parlamentul Republicii Moldova                       Președintele Grupului parlamentar de prietenie    

                               Canada – Moldova        


